



中共中央政治局召开会议

研究拟提请党的十八届七中全会讨论的文件 审议《关于五年来中央政治局贯彻执行中央八项规定 并以此带动全党加强作风建设情况的报告》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京9月18日电 中共中央政治局9月18日召开会议，研究拟提请党的十八届七中全会讨论的十八届中央委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的报告稿、《中国共产党章程（修正案）》稿、十八届中央纪律检查委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的工作报告稿，审议《关于五年来中央政治局贯彻执行中央八项规定并以此带动全党加强作风建设情况的报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议听取了十八届中央委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的报告稿在党内外一定范围征求意见的情况报告，听取了《中国共产党章程（修正案）》在党内一定范围征求意见的情况报告，听取了十八届中央纪律检查委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的工作报告稿征求意见的情况报告，决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将这份文件稿提请党的十八届七中全会讨论。

会议认为，在这次征求意见的过程中，各地区各部门各方面和党的十八代表、党的十九大

代表对党的十九大报告稿和党章修正案提出了许多很好的意见和建议，要认真研究和吸收各方面提出的意见和建议，充分发扬民主，凝聚各方智慧，努力起草出顺应全党全国各族人民共同心愿、符合中国特色社会主义发展要求、适应党和国家工作新形势新任务的大会报告，制定出适应党的理论创新和实践发展、推进新形势下党的建设新的伟大工程需要的党章修正案。

会议认为，党的十九大是在全面建成小康社会关键阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会，对鼓舞和动员全党全国各族人民继续推进全面建成小康社会、坚持和发展中国特色社会主义具有重大意义。要全面审视当今世界和当代中国发展大势，全面把握我国发展新要求和人民群众新期待，深入总结党领导人民推进改革开放和社会主义现代化建设的生动实践和新鲜经验，从新的历史起点和新的时代条件出发，针对我国发展面临的突出矛盾，贯彻以人民为中心的发展思想，从战略全局上对党和国家事业作出规划

和部署，更好统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，带领全国各族人民团结一心、再接再厉，决胜全面建成小康社会，不断开创中国特色社会主义新局面，不断创造更加美好的生活。

会议认为，党章是党的总章程，对坚持党的领导、加强党的建设具有根本性的规范和指导作用。党的十九大根据新形势新任务对党章进行适当修改，有利于全党更好学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章，更好把中国特色社会主义伟大事业和党的建设新的伟大工程推向前进。要把党十九大报告确立的重大理论观点和重大战略思想写入党章，使党章充分体现马克思主义中国化最新成果，充分体现党的十八大以来党中央提出的治国理政新理念新思想新战略，充分体现坚持和加强党的领导、全面从严治党的新鲜经验，把我们党建设得更加朝气蓬勃、坚强有力，始终保持党同人民群众的血肉联系。

会议认为，十八届中央纪律检查委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的工作报告稿，实事

求是反映了在党中央坚强领导下，各级纪律检查机关推进全面从严治党实践探索、重要成效、工作体会。要紧紧围绕坚持和加强党的领导，毫不动摇推进党的建设新的伟大工程，坚定不移全面从严治党，深入推进党风廉政建设和反腐败斗争，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供坚强保证。会议同意2017年10月9日召开中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第八次全体会议。

会议指出，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央以强烈的历史担当和顽强的意志品质，直面党内存在的种种问题和弊端，从制定和执行中央八项规定破题，解决了新形势下作风建设抓什么、怎么抓的问题，进而推动了全面从严治党，推动了党风、政风、社会风气好转。中央八项规定成为管党治党、从严治党的抓手，对维护党中央权威、增强党的向心力，对保持党同人民群众的血肉联系都起到了重要作用。

会议认为，通过抓中央八项规定精神贯彻落实，深化了我们党对作风建设的规律性认识，积

累了宝贵经验。要精准发力，从具体事情抓起，以小见大、以小博大，抓铁有痕、踏石留印，以钉钉子精神加以推进。要以上率下，从中央政治局做起，各级领导干部带头，压实各级党组织特别是主要领导干部管党治党主体责任，以实际行动无声的命令，以身教作执行的榜样。要聚焦问题，针对人民群众反映强烈的突出问题，扭住不放、持续发力、铁面执纪，集中解决形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风。要标本兼治，注重用制度治党管党治吏，用改革的思路和办法破解作风顽症，着力从体制机制上堵塞漏洞。

会议强调，全面从严治党永远在路上，作风建设永远在路上。贯彻落实中央八项规定精神，转变作风改作风只能加强不能削弱。要保持战略定力，坚持问题导向，锲而不舍、持之以恒，强化责任、强化督查、强化查处，不断把作风建设引向深入，努力使党的作风全面好起来，确保党同人民群众始终同呼吸、共命运、心连心。

会议还研究了其他事项。

中国共产党为什么行

(详见第4版)

巨化集团从专业技术人员中选拔党支部书记创新党建工作 又红又专，这支支书队伍不一般

王云峰报道 9月8日一早，像往常一样，唐华成对车间的每个现场和控制室都“过”了一遍。让他感到满意的是，员工的精神状态和现场环境都不错。“现在越来越感觉支部书记这一岗位的重要性。”唐华成感慨，“以前搞专业比较单一，到了支部书记这个位置，才感到这个岗位考验的可是综合管理能力。”

唐华成是巨化集团晋巨公司精化车间党支部的副书记。一年前，他还是巨化另一家下属公司的化工专业技术人员。在集团党委选拔优秀年轻专业技术人员到一线担任党支部书记的实践中，他和另外7名专业技术人员通过层层选拔，脱颖而出，成为专职党支部书记。

“跨界”选才

巨化如此“跨界”选才意欲何

为？作为浙江省属国有企业，我们对习近平总书记加强国有企业党建工作“四坚持”，即坚持党对国有企业的领导不动摇，坚持服务生产经营不偏离，坚持党组织对国有企业选人用人的领导和把关作用不能变，坚持建强国有企业基层党组织不放松深有体会，将此作为党建工作的总把关、总要求。”作为集团的掌舵人，党委书记、董事长胡仲明对企业党建工作有着深刻的理解。

为此，集团党委明确提出要“重视选拔优秀年轻专业技术人员充实到生产一线党支部书记岗位”，积极探索加强基层党建建设和培养年轻干部有机结合的新途径。“我们要通过打造一支又红又专的基层党建支部书记队伍，实现企业党建融入中心、进入管理、深入人心，为企业改革发展提供组织保证和人才支持。”胡仲明道

出其中的“玄机”。

2016年6月，巨化下发的选拔优秀专业技术人员到企业一线担任党支部书记的文件，如同一块石头扔进了平静的水面，在集团广大职工中激起了不小的“波澜”，尤其是在众多专业技术人员中。单位推荐、个人自荐，面对新平台，不少技术人员都跃跃欲试。

经过严格的审查，最后有34名党员专业技术人员符合选拔条件，他们平均年龄32.4岁，平均工龄9.3年，本科及以上学历……现场调研、竞聘答辩……2016年7月份，8名专业技术人员通过了组织的选拔，经公示后，被安排到基层生产车间担任党支部书记。

扶上马，送一程！

转型、转程，最后能否华丽“转身”？集团党委多管齐下，安排党委领导对新任党支部书记进

行集体谈话，邀请党建和思想政治研究方面的专家系统为他们讲解党建理论，邀请优秀基层党务骨干为他们选取正反两方面典型



唐华成(右一)感慨地说，了解生产流程有助于做好党务工作。

案例进行深入剖析，同时还实施了“双导师”制度进行“传帮带”，有力地助推他们快速融入角色、履行起职责。(下转第4版)

每年花费70多万 打捞处理近1400立方米垃圾 船企老板自掏腰包当“海上清道夫”

工报记者走基层
寻访最美劳动者



杨世钺和他的“沧海9”。

害！”在舟山市嵊泗县，提起杨世钺和他红黄相间的小船“沧海9”，渔民们都会不由自主地竖起大拇指！

在四面环海、远离舟山本岛的嵊泗，“沧海9”是唯一一艘民间自发打捞海面漂浮垃圾的船舶。而杨世钺独自承担着船舶每年70多万的日常开支和人工费用，为守护海洋清洁默默做着贡献。

历时8个月，耗资53万
自主打造海上垃圾打捞船

今年50多岁的杨世钺，是台州椒江人，1998年来到舟山嵊泗谋生。经过多年闯荡，积攒了一些资本后，2005年他开起了清舱公司，专门处理船舶残油、油污水。

“虽然我文化不高，但明白‘靠山吃山靠水吃水’的道理。”杨世钺说，做清舱公司，既能赚钱，又能为海洋环境的保护做贡献，

“何乐而不为呢？”

嵊泗地处长江入海口，随着海岛旅游的火暴，游客越来越多。与此同时，海面上的垃圾也日渐增多。“打造一艘专业船舶处理海面漂浮垃圾，为美丽海岛建设出力。”这个想法在杨世钺脑海中已经有五六六年了，无奈当时没有经济条件。

这两年生意好了，条件成熟了，他暗下决心：“不能再等了。”

说干就干！杨世钺马上开始筹划起船舶设计、建造工作。“嵊泗岛礁多，船不能太大，不然港湾进不去，又不能太小，否则不抗风浪。”他分析道，“船上要有专门处理垃圾的漏斗，还要有捞大片垃圾的拖网。”

虽然不懂专业造船理论，但杨世钺凭借工作中的所见所闻，慢慢研究出了船型。但因为该船型没有先例，去申请船检的时候反复修改了多次，终于顺利达标。

“你付出的代价会很大，你一个人撑不住的。”“你干嘛多管闲事，难道你傻么？”对于杨世钺自己出资造船的举动，身边的朋友纷纷劝他。但这些劝告都没能阻止他造船的决心。

设计好船型，请造船公司打造……历时8个月，耗资53万元，去年5月，根据杨世钺想法打造的这艘“沧海9”小船成功下水。

以嵊泗为中心，方圆50海里为半径
打捞处理近1400立方米垃圾

印有“海上环保”的明黄色驾驶台以及大红色的船身在码头特别醒目。“不大不小，捞捞垃圾，正合适。”两名船员一会上网兜兜兜，一会拿钩子钩，把船体周围的饮料瓶、泡沫块等垃圾捞进船舱，小船的甲板上堆满了刚刚打捞上来的垃圾。

在船上，狭小的船员室中放了一张上下铺床，只能供2名船员

休息。而船上配有3人，另外一个人只能在1米宽不到的驾驶室下打地铺。“遇到下雨天，被子都是湿的，天热的时候，1.5升的矿泉水一口气要喝一半，还不解渴。”船长王存宽说，因为嵊泗海岛众多，捞垃圾工作要兼顾各个小岛，有时一次作业就要在海上航行一星期，晚上抗风浪就靠着大船锚泊，白天顶着烈日捞垃圾，最多一天能捞起10多立方米，身上的汗水都在衣服上结成了雪白的盐花。“虽然条件艰苦，但老板对我们很好，工资给得高，还有高温补贴。”

(下转第4版)

师生共剪纸 献礼十九大



昨日，建德市乾潭初中剪纸社团成员几个月精心创作的作品，表达出全校师生对迎接党的十九大的喜悦心情。宁文武摄

展现好生活 喜迎十九大



昨天上午，一场由浙沪聋人创作的喜迎十九大摄影优秀作品在杭州浙江图书馆开展，150余幅精美的作品表达了聋人喜悦的心情，更展示了广大聋人乐观向上、多才多艺的精神风貌。记者周金友 摄影报道

喜迎十九大

奋发·奋斗·奋进

省十二届人大常委会 第四十四次会议请你旁听

本报讯 记者周金友报道 9月26日至30日在杭州举行的省十二届人大常委会第四十四次会议，根据相关规定，允许公民旁听。

会议建议议程主要有：听取和审议省高级人民法院、省人民检察院关于行政诉讼法执行情况的报告，审议省公安厅、省司法厅关于行政诉讼法执行情况报告，审议省人大内务司法委员会关于行政诉讼法执行情况的报告；听取和审议省政府关于动物防疫法和《浙江省动物防疫条例》实施情

况的报告；审议省政府关于全省大气污染防治工作情况的报告；审议《中国(浙江)自由贸易试验区条例(草案)》《浙江省公共文化服务保障条例(草案)》《浙江省公益林管理条例(草案)》《浙江省城市景观风貌条例(草案)》等地方性法规；审议人事任免及其他事项。本次会议安排杭州市(含所辖县、市)的公民参加旁听。要求旁听本次会议的公民，请凭本人身份证及其他有效证件，向有关机构提出申请。本次会议旁听人员总人数为15名。

让违法者付出高昂代价

省食安办等九部门联合打击 食品欺诈和虚假宣传

本报讯 见习记者张浩呈报道 为进一步规范食品、保健食品生产经营行为，严厉打击食品、保健食品欺诈和虚假宣传等违法行为，保障消费者权益，按照食品安全和合法权益，按照国家统一部署，浙江省食安办等九部门联合开展全省食品、保健食品欺诈和虚假宣传专项整治工作。

据悉，此次整治涉及的对象包括食品、保健食品生产、经营、进口单位，第三方平台经营者和第三方广告发布单位，涵盖了食品、保健食品生产经营销售全环节。整治重点突出4类违法

违规行为，分别是未经许可生产、经营和进口食品、保健食品行为，食品和保健食品标签虚假标识声称行为，利用网络、会议营销、电视购物、直销、电话营销等方式违法营销宣传，按照食品安全和合法权益，按照国家统一部署，浙江省食安办等九部门联合开展全省食品、保健食品欺诈和虚假宣传专项整治工作。

据悉，此次整治涉及的对象包括食品、保健食品生产、经营、进口单位，第三方平台经营者和第三方广告发布单位，涵盖了食品、保健食品生产经营销售全环节。整治重点突出4类违法

ICBC 中国工商银行
中国工商银行

中国建设银行
China Construction Bank

ETC 就找中国银行

中国新能源小镇欢迎您
浙江·长兴
招商热线: 0572-6027500